

KERATAN AKHBAR

(BAHAGIAN PERANCANGAN DAN KOMUNIKASI KORPORAT)

Surat khabar: 星洲日报 (Sin Chew Daily)

Hari/Tarikh: 18 日 3 月 2016 年 (星期五)

Muka surat: 18

Tajuk : 砂大购 22 辆辅警车，斥资 60 万加固保安。

(UNIMAS membeli 22 buah kendaraan polis bantuan, menghabiskan 600 ratus ribu untuk mengukuhkan keselamatan.)

斥資60萬加固保安 砂大購22輛輔警車

(古晋 17 日讯) 砂大耗资约 60 万令吉，购买 22 辆新辅警车与摩托，作为该校辅警部队，维持校园治安用途。

砂大校长拿督卡丁今日在新辅警车与摩托移交仪式上受访时指出，为了提升及确保该校的治安与安全，将使用了 15 年至 18 年的 6 辆辅警车与 10 辆摩托更换，所以目前有 38 辆，包括 22 辆新辅警车与摩托。

“22 新辅警车与摩托中，20 辆是摩托及 2 辆汽车。”

他说，该校辅警部队於去年 5 月 18 日成立，成员主要来自该校治安部

(Bahagian Keselamatan) 的员工，目前该部员工达 143 名，35 名於去年，经由砂警察培训中心 (PULASAR) 受训后，已成为正式的辅警。

他强调，进入该校治安部的员工，将分批前往砂警察培训中心受训，前往该中心受训的下一批在 7 月。

询及砂大治安状况，卡丁指出，该校目前治安良好，没有出现严重的治安问题，之前发生的，都是小案件，例如违反交通规则及手机被偷等。

他补充，该校不仅更新旧有的辅警车与摩托，也更新已损坏的闭路电视。



↑砂大主席拿督哈达苏菲（左四）在嘉宾的陪同下，移交新辅警车与摩托钥匙模型给校长卡丁。



Disediakan oleh
Pejabat Timbalan

↑卡丁（左三）将钥匙模型转交给砂大辅警代表。